



## Житель Домбаровского района обвиняется в убийстве

Ясенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя села Зарево Домбаровского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 02 апреля 2011 года обвиняемый, находясь в жилом доме п.Домбаровский, в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своей знакомой, нанес множественные удары ножом по различным частям тела и шее (11 колото-резанных ран туловища), причинив последней телесные повреждения, повлекшие смерть потерпевшей, которая скончалась на месте.

По подозрению в совершении преступления был задержан 30-летний мужчина, который пояснил, что в день совершения преступления он резал быков и заработал 1 000 рублей. Распивая спиртное со своими знакомыми он решил, что потерпевшая украла у него деньги. После чего он взял нож и нанес ей ножевые ранения.

Задержанному была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/785847/folder/1048783>